Zápis Kontrolního výboru ze dne 18.10.2024
Přítomni: Korček Lenka, Quido Šturm, Klára Šaldová 
Zahájeno v 16,30 hod.  

Kontrolní výbor se zabýval kontrolou usnesení přijatých Radou obce dne, která nejsou k tomuto datu splněna, ale jsou ve stavu v řešení:
23/10/4, 23/11/8, 23/13/4, 23/14/6, 23/19/8, 23/20/13, 24/2RO/6, 24/2RO/10.

Kontrolní výbor neshledal žádná pochybení a konstatuje, že všechna rozhodnutí přijatá RO jsou plněna řádně a včas. 
Kontrolní výbor konstatuje, že proti usnesením přijatým na ZO dne 16.9 23.9. 2024 nebyly vzneseny žádné námitky, kterými by se musel kontrolní výbor zabývat. Všechna usnesení jsou plněna řádně a včas. 
Dále se KV zabýval Protokolem (zprávou) Ministerstva vnitra ze dne 16.7.2024 o kontrole samostatné působnosti provedené u obce Brandýsek ve dnech 1. – 19.6.2024 – jeho plnění:
K tomu KV uvádí:  
Starostka obce byla poučena MV jaké kroky musí učinit a k dnešnímu dni byly splněny:
a) Seznámení po ukončení kontroly na jeho nejbližším ZO obce s protokolem o kontrole.
b) Přijmout nápravná opatření: viz usnesení z posledního ZO.
c) Zveřejnit informaci o ZO přijatých nápravných opatřeních na úřední desce obecního úřadu po dobu 15 dnů.
d) Zajistit nápravu nedostatků zjištěných kontrolou.
e) Informovat MV o splnění uvedených povinností:
Byly poslány informace o místě, době a navrženém programu připravovaného zasedání ZO, na němž bylo ZO seznámeno s protokolem o kontrole.
Ostatní v řešení.

Vyjádření ke změnám zápisů zaslaných k podpisu ověřovatelů.
Zákonným požadavkem není záznam diskuse k jednotlivým projednávaným bodům. Některé obce proto diskusi nezaznamenávají vůbec, jiné naopak doslovně přepisují pořízené zvukové záznamy. Rozumný přístup je někde uprostřed. Je vhodné, aby v zápisu byla zaznamenána podstata diskuse, není však již nutné přepisovat slovo od slova každé vyjádření, které zaznělo.
Jediný, kdo může v zápise dělat změnu, pokud s ním nesouhlasí je starosta obce. Ověřovatelé formou připomínek, o kterých rozhodne ZO.
Jakékoli změny do zaslaných zápisů ověřovatelům, kdy si editujeme zaslané pdf, podle sebe a poté jej zašleme zpět není možné, pokud chybí informace o tom, že změny zápise jsou připomínky k zaslanému zápisu.

Zatímco podpis starosty představuje vyjádření »úřední« autority obce, která potvrzuje obsah zápisu, jsou podpisy ověřovatelů toliko jakýmsi »kvazisvědectvím nezaujatých osob«, že zaznamenaný průběh zasedání opravdu odpovídá skutečnosti. Zápis proto vzniká (a stává se veřejnou listinou) okamžikem podpisu starostou (nebo místostarostou), nikoli až podpisy ověřovatelů.


Jednání skončeno v 18,30 hod. 
Zápis vypracovala Korček Lenka
